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1445 ناضمر 7

تایاکش هب یگدیسر هناماس
یاقترا نوناق 25 هدام عوضوم(
)داسف اب هزرابم و یرادا تملاس

شرازـــگ تــفایرد هـناـماـس
یـتایلاـم رارــف

اه هیعلاطا
دازآ قطانم یداصتقا نلااعف هجوت لباق
یتعنص - یراجت

صاخشا هــجوت لباـق( هــیعلاطا
داوم حلاصا - )یـقوــقـح و یـقیقـح
عوضوم ییارجا همان ن�آ مود لصف
تایلام نوناق 169 هدام )3( هرصبت
رودص دنیارف لیهست( میقتسم یاه
)یداصتقا نلااعف یارب یداصتقا هرامش

لباق( هکس عوطقم تایلام -هیعلاطا
رد هکس رادیرخ یقیقح صاخشا هجوت
)1398 لاس

-تخوس نارادهاگیاج هجوت لباق
یارجا متشه هلحرم نلاومشم ناوخارف
هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن

و هیریخ تاسسوم هجوت لباق -هیعلاطا
هعفنملا ماع

عوضوم - عوجر بابرا زا یجنسرظن مرف
مدرم میرکت حرط 8 هدام

اه هیعلاطا ویشرآ

دشاب یمن یتایلامو ضراوع چیه لومشم یتاردرص تمیق هب قرب شورف توافتلا هب ام*

ـه33005 ت/15628:هرامش
16/03/1384:خیرات
:تسویپ

روشک یزیر همانرب و تیریدم نامزاس -یئاراد و یداصتقا روما ترازو – ورین ترازو

ترازو و روشک یزیر همانرب و تیریدم نامزاس ،ورین ترازو کرتشم داهنشیپ هب انب 4/3/1384 خروم هسلج رد ناریزو تئیه
هب و روشک یزیر همانرب و تیریدم نامزاس 24/2/1384 خروم 27470/101 هرامش همان عوضوم ییاراد و یداصتقا روما
:دومن بیوصت ریز حرش هب ار هدش دای دنب ییارجا همان ن�آ ، روشک لک 1384 لاس هجدوب نوناق )11( هرصبت ”ح“ دنب دانتسا
فافش ، ساکعنا روظنم هب همان ن�آ نیا -1 هدام روشک لک 1384 لاس هجدوب نوناق )11( هرصبت ”ح“ دنب ییارجا همان ن�آ

”ح“ دنب عوضوم یتادراو ای یتارداص تمیق اب یلخاد نیکرتشم هب قرب شورف تمیق توافتلا هبام یریذپ هبساحم و یزاس
و اهتکرش رتافد رد تبث روظنم هب افرص یلام تایلمع یمامت 1384 لاس رد و روشک لک 1384 لاس هجدوب نوناق )11( هرصبت
هنوگ چیه هبساحم یانبم  ، همان ن�آ نیا یارجا زا یشان رتافد رد هدش تبث ماقرا .دوش یم ماجنا لک یراد هنازخ دانسا
، قرب تعاس تاو ولیک ره یانبم رب 1384 لاس رد قرب تمیق -2 هدام .دریگ یمن رارق یمومع و یتلود قوقح ریاس و ،تایلام
یم لایر 310 نیگنایم تروص هب یفیلکت ضراوع و شورف و عیزوت – لاقتنا یاه هنیزه هولاع هب یتادراو ای یتارداص تمیق هب
فلاتخا لصاح زا تسا ترابع ، روشک لک 1384 لاس هجدوب نوناق )11( هرصبت ”ح“ دنب عوضوم توافتلا هبام -3 هدام .دشاب
ناگدننک فرصم هب یا هقطنم قرب یاهتکرش طسوت هک قرب شورف تمیق اب همان ن�آ نیا)2( هدام رد هدش ن�عت تمیق
تمیق هب ار یلخاد ناگدننک فرصم یفرصم قرب دنتسه فظوم یا هقطنم قرب یاهتکرش -4 هدام .ددرگ یم هضرع یلخاد
تبث نمض ، شورف نازیم هب هجوت اب ار بوصم تمیق اب همان نیآ نیا )3( هدام عوضوم توافتلا هبام و هدومن هضرع بوصم
، روشک لک یراد هنازخ هب ملاعا یارب ریناوت تکرش هب روشک لک یراد هنازخ باسح راکناتسب و ریناوت تکرش باسح راکهدب رد
رد نینچمه و روبذم تکرش یاهباسح راکناتسب رد ار روکذم توافتلا هبام هناهام تسا فلکم ریناوت تکرش .دنهد علاطا
لک یراد هنازخ -5 هدام .دیامن ملاعا روشک لک یراد هنازخ هب ههام همه ار بتارم و تبث روشک لک یراد هنازخ باسح راکهدب
باسح هب فرط کی زا ار ) همان ن�آ نیا 4 هئام رد روکذم( ریناوت تکرش طسوت هدش ملاعا غلابم ههام ره تسا فلکم روشک
رد لاباقتم و روشک لک 1384 لاس هجدوب نوناق موس تمسق رد هدش روظنم ”130402“ فیدر عوضوم روشک یمومع دمآرد
-6 هدام .دیامن بوسحم 1384 لاس هجدوب نوناق مراهچ تمسق رد روکذم ”503690“ فیدر رابتعا لحم زا تخادرپ باسح
و هیوست ار همان ن�آ نیا تباب دوخ رتافد رد ریناوت تکرش باسح ، لاس ره نایاپ رد دنتسه فظوم یا هقطنم قرب یاهتکرش
یاهتکرش یاهباسحتروص تفایرد اب زین ریناوت تکرش .دنیامن هیارا ، هدش دای تکرش هب ار نآ ییاهن باسحتروص و هدومن رفص
و یتفایرد توافتلا هبام ییاهن باسحتروص و هدومن رفص و هیوست ار دوخ رتافد رد لک یراد هنازخ باسح ، یا هقطنم قرب
.دیامن لاسرا لک یراد هنازخ یارب ار یتخادرپ

فراع اضر دمحم 
روهمج سیئر لوا نواعم

هتسباو ینوناق داوم

ای ناریا رد فلتخم عبانم زا هک یقوقح صاخشا ریاس یعافتنایاهتیلاعف زا یشان دمآرد و اهتکرش دمآرد عمج ـ105 هدام
...ناریا زا جراخ
...84 لاس هجدوب
...همان نیئآ

1384/03/16 :دنس خیرات
ـه33005ت/15628 :دنس هرامش
- :دنس تیعضو
اضر دمحم( روهمج سیئر لوا نواعم :هدننک اضما
)فراع

ینوناق هدام هب تشگزاب

اه همان میمصت و اه همان بیوصت ریاس

هب قرب شورف توافتلا هب ام*
چیه لومشم یتاردرص تمیق
دشاب یمن یتایلامو ضراوع
همیبو یتایلام تیفاعم
دیدج دنمراک هک ینایامرفراک
دننک یم مادختسا
37991 همان بیوصت وغل
نوناق 4 هدام ییارجا همان نیئآ
و روشک عیانص یزاسون و لیهست
هیامرس شیازفا یتایلام تیفاعم
یاهلااک زرا خرن توافتلا هبام
یا هیامرس
یراذگاو قحو کلاما لاقتناو لقن
رد راب ود زا شیب صاخشا طسوت
.ددرگ یم بوسحم لغش لاس
رب کلاما یتلاماعم شزرا ن�عت
زور شزرا زا یتبسن یانبم
ناونع هب هورگراک باختنا
روهمج سیئر هژیو ناگدنیامن
یفنص یاهدحاو لومش مدع
ماظن نوناق لومشم یدیلوت

عیمجت هب موسوم نوناق رد یفنص
ضراوع
دنب ) ب ( ءزج ییارجا همان ن�آ
1390 لاس هجدوب نوناق ) 78 (
29/08/1390 بوصم روشک لک
یدعب تاقاحلا و تاحلاصا اب
نوناق )39( دنب ییارجا همانن�آ
روشک لک 1391 لاس هجدوب
زا تیامح نوناق ییارجا همانن�آ

و ناینبشناد تاسسوم و اهتکرش
و اهیروآون یزاسیراجت
تاعارتخا
یارب یعامتجا نیمأت همیب هفرعت
خیرات زا رهم نکسم عبرم رتم ره

هژورپ تایلام نازیمو 1/1/1388
رهم نکسم یاه

کینورتـکلا تمدـخ زیـمام اب طابترانامزاس یفرعمنیناوقیا هناسردنچتسخن هحفص

ـه33005ت/15628 :همان میمصت و همان بیوصت

ـه 33005 ت/ 15628 https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/5/105/532 :همان ميمصت و همان بيوصت
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یلاع یاروش هسلج هبوصم
خروم هسلج یداصتقا یگنهامه

16/4/1397
تکرش همانساسا یتایلام مکح
( دیدج یاهرهش نارمع
) یصصختردام
ییارجا همان ن�آ یتایلام مکح
دیدج یاهرهش نوناق

طبترم دانسا ریاس

یتایلام نایدوم یکینورتکلا تایلمع هناماس
یصوصخ میرح هینایب
روشک یتایلام روما نامزاس تامدخ همانسانش
هدوزفا شزرا رب تایلام هناماس

...اه هناماس ریاس
روشک یتایلام روما نامزاس ،رواد نابایخ لیفارسا روص نابایخ ،ینیمخ ماما نادیم :سردآ
1114943661 : یتسپ دک
11115 -1651 : یتسپ قودنص
39903990 هناخنفلت

.دشاب یم ظوفحم روشک یتایلام روما نامزاس یارب هناماس نیا قوقح هیلک
.دیامن یم لابقتسا یمارگ نایدوم امش هدنزاس تاداقتنا و تاداهنشیپ زا هراومه روشک یتایلام روما نامزاس
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